

## **Бюджет 2023: забезпечення майбутнього дітей**

28 лютого, 2023

Бюджет на 2023 рік передбачає історичні інвестиції в освітню галузь. Це дозволить вирішити проблему збільшення кількості школярів, задовольнити потреби різних учнів і підвищити доступність освіти.

Бюджет на 2023 рік збільшує операційний бюджет Міністерства освіти майже на 2 млрд дол. протягом наступних трьох років. Це дозволить найняти додатково до 3000 працівників освіти, зокрема вчителів, асистентів вихователів, водіїв автобусів і допоміжний персонал школи.

У 2023-24 навчальному році Альберта витратить близько 8,8 млрд дол. на освіту для учнів від підготовчого до 12 класів, тобто 44 млн дол. на кожен навчальний день. Фінансування, пов'язане зі збільшенням кількості школярів, становитиме 820 млн дол. протягом наступних трьох років.

«Ці інвестиції спрямовані на вирішення проблеми зростання кількості учнів. Виділені кошти допоможуть школам задовольнити різнопланові потреби учнів та побороти наслідки інфляції», — заявила Адріана Лагранж, міністр освіти уряду Альберти.

Працевлаштування більшої кількості вчителів та помічників сприятиме зменшенню розмірів навчальних класів.

Бюджет на 2023 рік передбачає виділення майже 1,5 млрд дол. на фінансування підтримки навчання (Learning Support) для найбільш вразливих учнів Альберти. Сюди входять курси вивчення англійської як другої мови, допомога учням-біженцям та учням з особливими потребами.

«Наші діти — це наше майбутнє. Приймаючи бюджет на 2023 рік, ми прагнули забезпечити підтримку для кожного учня», — наголосив Тревіс Товс, міністр фінансів уряду Альберти.

### **Додаткова інформація**

[Alberta.ca/Budget](https://alberta.ca/Budget)

### **Зв'язок зі ЗМІ**

Шарлотт Тейллон  
[charlotte.taillon@gov.ab.ca](mailto:charlotte.taillon@gov.ab.ca)  
780-932-5381  
Прессекретар, Казначейська та  
Фінансова Рада

Протягом наступних трьох років шкільні адміністрації також отримають від уряду провінції 414 млн дол. для забезпечення більшої кількості учнів шкільним транспортом.